



Ministarska trojka OEBS-a, koju čine šefovi diplomatija Srbije, Nemačke i Švajcarske, Ivica Dačić, Frank Valter Štajnmajer i Didije Burkhalter založila se danas za unapređenje političkog procesa u Ukrajini i pozvala na što hitniju primenu sporazuma iz Minska i uspostavljanje političkog dijaloga u toj zemlji.

Predsedavajući OEBS-u Ivica Dačić rekao je, nakon sastanka Trojke u Beogradu, da je najvažnije da se učvrsti situacija na terenu u Ukrajini, da se poštuje prekid vatre i da što pre treba uspostaviti politički dijalog kako bi se uspostavio mir u Ukrajini.

"Najvažnije je da se ne propusti ova prilika za mir u Ukrajini", rekao je Dačić i podsetio da je ovo prilika i za Srbiju da pokaže da je "ozbiljna zemlja koja može da predsedava ozbiljnoj i važnoj organizaciji kao što je OEBS".

Dačić je istakao da je sada važno što pre održati novi sastanak Trilateralne kontakt grupe, uključujući video konferenciju u kojoj će učestvovati predstavnici Donjecka i Luganska i najavio skoro formiranje četiri radne grupe, koje će se baviti političkim, ekonomskim, bezbednosnim i humanitarnim pitanjima.

Ministar Štajnmajer ocenio je da se pred Ukrajinom nalazi dug put i da on neće biti uspešan ukoliko se ne prevaziđe konflikt na istoku te zemlje. On je zatražio od sukobljenih strana da se što pre primeni dogovoreno i da se uspostave demilitarizovane zone, kao i da se uspostave ekonomski odnosi izmedju istoka Ukrajine i Kijeva.

Švajcarski ministar Didije Burkhalter rekao je da je rad Trilateralne kontakt grupe od suštinske važnosti za primenu sporazuma iz Minska.

"Misija OEBS-a je sredstvo da se ostvare promene na terenu u Ukrajini", rekao je Burkhalter i pozvao sve strane u sukobu da omoguće nesmetan i bezbedan pristup posmatračima te organizacije.

Ministri su zajedno apelovali da se posmatračkoj misiji OEBS-a obezbedi potpuni pristup svim lokacijama na terenu u Ukrajini.

Šefovi diplomatija Srbije, Nemačke i Švajcarske najoštrije su osudili jučerašnji teroristički napad na policijsku stanicu u Zvorniku, u kojem je poginuo jedan, a ranjena dva policajca.

"Veoma je važno očuvati stabilnost Bosne i Hercegovine. Najoštrije osuđujemo teroristički akt, a obavestajne službe treba što tešnje da sarađuju da bi se to sprečilo" rekao je Dačić.

On je na zajedničkoj konferenciji za novinare sa nemačkim i švajcarskim kolegama Frank Valterom Štajnmajerom i Didijeom Burkhalterom dodao da se o problemu terorizma i borbi protiv terorizma stalno razgovara na sastancima OEBS-a.